北陵自治会

美山台・丸山台 第 ブロック 班

班長

北陵自治会入会のご案内

このたび川西市北陵小学校区に転入されました方に、北陵自治会入会のご案内を申し上げます。 当自治会は、美山台・丸山台の戸建住宅居住者を会員資格とし、会員相互の親睦を図り、より良い 住環境の維持、改善及び地域の福祉活動をすることを目的とし、自主的に活動しています。

主な活動

- ○春・秋「クリーンアップ作戦(地域の一斉清掃)」
- ○「北陵ふるさとまつり」「北陵体育祭」「虫の音と音楽の夕べ」など親睦行事の運営・協力
- ○新聞紙・アルミ缶など再生資源の回収
- ○防犯・福祉の情報やイベントのお知らせ
- ○立体ゴミネットの交換、ゴミ出しマナーの啓発活動
- ○市・関係機関との連携

など

ご入会いただきますと

- ①「北陵自治会 定期総会議案書」
- ②「再生資源回収のお知らせ(回収日カレンダー)」
- ③「自治会だより」

をお届けし、ゴミステーションのご案内や、地域情報・イベントのお知らせなどをいたします。

なお、自治会費は月額200円で、地域担当の班長より徴収いたします。

上記 何卒ご理解を賜り、ご入会いただきますようお願い申し上げます。

※Eメールでも入会申し込みができます。 →hokuryojichikai@gmail.com

(氏名、住所、電話番号、「自治会加入希望」と通信欄に記載して下さい。)

北陵自治会 会長 様

北陵自治会 入会申込書

私は、北陵自治会への入会を申し込みます。 なお、下記「個人情報の取扱について」にも同意します。

入会日	年月日
住所	美山台・丸山台丁目番号 <第ブロック班>
ふりがな	姓名
氏 名	
電話番号	
班長 :	ブロック長:

【個人情報の取扱について】

- ▶ ご記入いただいた個人情報は、会員相互及び役員との諸連絡、自治会活動、災害時の避難、 救助活動等の際に利用します。
- ▶ 当自治会では活動及び運営を円滑に行うために、いただいた情報を会員名簿に記載します。 (※掲載したくない項目がある場合はご相談ください)
- ▶ 当自治会では、自治会活動を下記の協議会等と連携して行っており、団体相互の活動を円滑に 行うため、会員名簿の内容を提供することがあります。

 - ・北陵コミュニティ協議会・川西市社会福祉協議会(北陵地区福祉委員会)
 - 川西市環境衛生推進協議会
- 川西防犯協会(北陵支部)
- ➤ ご記入いただいた情報は、上記の目的以外で使用したり、あらかじめご本人の同意なく第三者 に提供したりすることはありません。

なお、目的以外で個人情報を利用する必要性が生じた場合は、法令に許される場合を除き、 改めて同意をいただくものとします。

以上

書記使用欄	(台帳)	(USB)	(地図)	(集会所)	(会計)	